

株主各位

名古屋市中村区岩塚本通二丁目12番

株式会社 **システムリサーチ**

代表取締役社長 平 山 宏

**「第45回定時株主総会その他の電子提供措置事項
(交付書面省略事項)」の一部訂正に関するお知らせ**

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

当社「第45回定時株主総会その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトおよび東京証券取引所ウェブサイトに掲載しております「第45回定時株主総会その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」は、訂正済みのものとなります。

敬 具

記

【訂正箇所および訂正内容】（訂正箇所には下線を付しております）

「第45回定時株主総会その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」11ページ

6. 金融商品に関する注記

（訂正前）

（2）金融商品の時価等に関する事項

2025年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価およびこれらの差額については、次のとおりであります。なお、市場価格のない株式等（連結貸借対照表計上額1,129千円）は、「その他有価証券」には含めておりません。また、現金及び預金、売掛金、契約資産、および買掛金については、現金であること、および短期間で決済されるため時価が帳簿価額に近似することから、注記を省略しております。

（単位：千円）

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
投資有価証券 その他有価証券	11,750	11,750	—
資産計	11,750	11,750	—
長期借入金	1,297,198	1,289,329	△7,868
負債計	<u>1,197,198</u>	1,289,329	△7,868

(訂正後)

(2) 金融商品の時価等に関する事項

2025年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価およびこれらの差額については、次のとおりであります。なお、市場価格のない株式等（連結貸借対照表計上額1,129千円）は、「その他有価証券」には含めておりません。また、現金及び預金、売掛金、契約資産、および買掛金については、現金であること、および短期間で決済されるため時価が帳簿価額に近似することから、注記を省略しております。

(単位：千円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
投資有価証券 その他有価証券	11,750	11,750	—
資産計	11,750	11,750	—
長期借入金	1,297,198	1,289,329	△7,868
負債計	<u>1,297,198</u>	1,289,329	△7,868

以 上